ELEKTROBLEF


(oddaja za progresivno


alternativni cyber elektro)





.koncept.





V virtualno-globalnem smislu se v zadnjem času hitro širi, razvija in odpira novo področje elektronske underground glasbe, ki na določen način korenito spreminja kontekst in razvoj glasbene produkcije in distribucije elektronike. "PC tracking" scena ima dve pomembni lastnosti, po katerih se razlikuje od ustaljenih "ploščnih" načinov glasbenega ustvarjanja. Prvič: produkcija je takoimenovana "home cooking" in se izvaja na domačem hišnem računalniku, iz česar sledi, da glasba prihaja od posameznika in ne od kompleksnejših skupin in je zato na določen način tudi pogosteje bolj hermetična. Drugič: distribucija je - dobesedno - neprofitna in poteka preko interneta in, kjer je to še možno, preko BBSov, ter je popolnoma brezplačna. Tako kot gobe po dežju rastejo nove "virtualne založbe" in "tracking music skupine", katerih glasbo, ki je v nekaterih primerih prav neverjetno svojevrstna in progresivna, lahko posluša vsak posameznik s še tako slabim dostopom do interneta.





Elektroblef bi kot enourna (po možnosti enoinpolurna) redna tedenska oddaja vsebovala predstavitve, intervjuje, novosti in komentarje tracking-grup, virtualnih založb, posameznih avtorjev v kontekstu moderne elektronske underground glasbe. Prav tako bi obravnavala softversko ozadje komponoranja, nove možnosti predvajanja glasbe in razne majhne in velike skrivnosti obdelovanja in digitalne manipulacije zvoka. Čimvečja pozornost bi bila namenjena tudi slovenski počasi se razvijajoči sceni.





Ob vsem tem pa DJ-clubbing kultura in progresivna elektronska glasba izvirajoča iz subkultur ne bi bila potisnjena na drugi tir. Na tem področju bi se pravtako predstavljalo novosti in korenine, ki so vplivale na današnji razvoj elektro-tehno-loškega kaosa. Tako bi se izvajalo gostovanja Djjev s svojim setom in pogovori o domačem in tujem clubbingu ter elektronski sceni.





Ob oddaji bi bila zaželjena prisotnost računalnika z možnostjo odprtega IRC kanala za komunikacijo ter snemanja oddaje v RealAudio formatu (tako bi se lahko še naprej gradil arhiv vseh oddaj ElektroBlef).





ElektroBlef na Radiu Študentje že zdaj ena redkih oddaj v svetu, ki več kot polovico svoje glasbene opreme in tematik posveča elektronski tracking glasbi.


